





Jur.: Ja sam mu rekao: sifjor! Kvesto že šaj molto... I počel sam mu tumacit...

Fr.: Lepo, po moju puru! Jur.: Drugi dan je bila strašna bura...

Fr.: Bi se vrak smutil! Jur.: Prikampana ti je on k mane i komac...

Fr.: Inomma, Jurino, ti si vrag Marko! Jur.: Neka sam!

IZ ALTURE.

Nedavno došli su k nama dva gospodina... Nije tome davno što smo imali u našem selu...

IZ DANA.

Pranje nekoliko vremena su nekoi negdje čitai, da su našli u selu žuđiti kod Sv. Ivana...

IZ PAZINSKOG POLJA.

Prije nekoliko vremena su nekoi negdje čitai, da su našli u selu žuđiti kod Sv. Ivana...

IZ KRINGE.

Sredinom prošlog mjeseca došli su u Kmačiće dr. Besednjak, Bitežnik i stari Siročić...

IZ VOLOSKOGA.

Ovih dana došao je k nama u Volosko neki novi «strujar» iz Gorice. Da pravo kažem...

ždera, koji je još na osobitom glasu i sa stanovnih voluških «žila», što ih je on sam fabricirao...

I naši bivši zastupnici Spincić i Laginja imali su raznih sulkolaga, koji su našim ljudima namjeli mnogo mane svamota...

Čak i drugi goricki novi «strujari»: iskazuju ovakovim Sulkolagama ovakove počasti...

Gospodo, goricki strujari! Već ste nas jednom obdариli jednim vašim novostrojariskim darom...

IZ ZBANDAJA.

Zbandajstina bila je od uvijek zapuštena u svakom pogledu. Prave, narodne inteligencije nije bilo skoro nikada u našoj sredini...

Gospodarstvo

VAžno za one, koji imaju kakve tražbine protiv austro-ugarskog Eraru.

Ovčještina finansijska Intendencia javlja, što inače vrijedi za sve nove pokrajne, sljedeće:

- Do 24. aprila 1925. moraju se prijaviti sve tražbine...

biti za to, što su mu oblasti starog austro-ugarskog Erara uzete zemlji ili stan ili kuću...

Kod tih rekvizicija je osobito važno, da su nekoi još prijavili takve štete kao rutne štete i da su nekoi čak i štogod primili ili na račun ili «saldo».

Pojedini općinski uredi dobili su u tom smjeru potrebne instrukcije te moraju svakom interesentu dati informacije...

Jedna novi dekret, koji ima da izdaje tekar narednih dana, da se onima, koji su ušli u rekviziciju...

Čim izdaje taj novi dekret, mi ćemo se oporivo pozabaviti s njime.

Politički pregled

Zaštitre pirike u Rusiji.

Iz Rusije dolaze vijesti, koje govore o daljem zaostrojenju prilika u krlju moskovske komunističke internacionale...

Albanska konstituenta proglasila Albaniju republikom.

U Albaniji je konstituenta jednoglasno proglasila republiku i za njena predsjednika su svima glasovima bez opozicije izabrala na 7 godina Ahmetu begu Zogiu...

Evrepska intervencija u Kitaji.

U Kitaju joj uvijek nema mira. Italijanske novine javljaju iz Sangajua, da se je situacija tu jugu nenadano zaplela...

